

## Obvestilo svetniške skupine DeSUS Velenje

Svetniška skupina **DeSUS v Svetu Mestne občine Velenje** je županu MOV podala pobudo za spremembo in dopolnitev Odloka o sofinanciranju programov organizacij upokojencev v Mestni občini Velenje. Pri pripravi sprememb in dopolnitev odloka **je sodelovala tudi podžupanja iz kvote DeSUS, Darinka Mravljak**. Po tem odloku je - z razliko od prejšnjega, celovito ter predvsem **pošteno rešeno sofinanciranje** tako za zvezo društev upokojencev, za posamezna društva upokojencev - **tudi manjša, a zelo aktivna** in za tista, ki imajo status v javnem interesu. Da **bodo vsi prejeli** za svoje delovanje **več sredstev kot doslej** (skupni znesek 45.000 EUR), je več kot 30% sredstev za sofinanciranje - s svoje proračunske postavke - zagotovil župan. Spremembe in dopolnitve odloka smo svetniki, na 10. seji Sveta Mestne občine Velenje dne 30.1.2024, potrdili soglasno.

Soglasno smo na predlog župana potrdili tudi ukrepe za reševanje stisk občanov ob visokih položnicah za ogrevanje v višini 1 milijon evrov. Subvencionirali bomo:

- ceno ogrevanja in sanitarne vode v višini 10 evrov za 1 MWh;
- s.1.2.2024 znižali ceno toplote za vse cca 6%;
- **za ranljive skupine smo sprejeli dodatni toplotni dodatek 40% stroškov porabe toplotne energije v kurilni sezoni (tudi za plin). Med upravičenci je največ upokojencev.** Soglasno smo na predlog župana potrdili tudi novo proračunsko postavko, ki bo namenjena za energetske sanacije, hidravlične sisteme, števce, regulacijske ventile.

Za razbremenitev cene toplotne energije smo sprejeli tudi Sklep, s katerim od pristojnih ministrstev, HSE, Premogovnika Velenje in TEŠ zahtevamo:

- da se sredstva iz naslova emisijskih kuponov, ki jih občani plačujemo v ceni toplotne energije namensko vrnejo nazaj v Šaleško dolino,
- da se ti kuponi ne všttevajo v ceno toplotne energije in
- da se za ta energent ponovno uvede znižana stopnja DDV 9,5%, kot je že bila. Te ukrepe je **predlagala tudi svetniška skupina DeSUS z obrazložitvijo, da tudi ogrevanje spada med osnovne življenjske potrebe**, kot so hrana, voda, zdravila...

Iščemo tudi dodatne možnosti za pomoč občanom (**zlasti upokojencem**), ki kljub tem ukrepom še vedno ne bi zmogli plačevati položnic, zato bodo vse položnice za mesec februar vsem uporabnikom, ki živijo v večstanovanjskih stavbah, zamaknjene.

Pozivamo vse občanke in občane, ne samo upokojence, ki so se znašli v stiski, da čimprej oddajo vlogo na Mestno občino Velenje ali pokličejo na telefon 03 8961 738.

Darinka Mravljak  
podžupanja MOV